
 

 

 

 

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС 
 

 

Уважаеми колеги, 

Уважаеми гости,  

Скъпи приятели, 

 

С удоволствие използвам предоставената ми възможност, от името на Управителния 

Съвет и  лично от свое име най-сърдечно да ви приветствам с добре дошли и да Ви 

поздравя  със Световния ден на туризма!  

 

През далечната 1979 година в Torremolinos, Испания Световната организация по туризъм 

към ООН взима решение да обяви днешния ден  за официален празник на всички, 

свързали професионално своя живот с този глобален феномен – туризма. 

 

Туризмът - едно от най-демократичните проявления в човешката история,  което 

премахва граници, руши предразсъдъци, гради доверие … 

Туризмът – дейност, която осигурява сериозни приходи в националните икономики, но и  

мисия, която ни прави по-космополитни, по-единни, по-добри…  

 

Днес, за 35 поредна година  светът отдава дължима почит на туризма и неговата роля за 

развитието на социалната, културната, икономическата и политическата  сфери на 

обществения живот. Тази година международният туристически бизнес отбелязва своя 

празник под мотото Един милиард туристи, един милиард възможности  

 

Един милиард туристи, ако бъдат добре приети могат да се превърнат в един милиард 

възможности за благоденствие и устойчиво развитие за цялата планета.   

 

От името на АБТТА - браншова организация, вписана под № 1 в Националния 

туристически регистър се обръщам към всички участници на туристическата сцена – 

държава, местна власт и бизнес, нека обединим своя професионализъм, опит и знания, за 

да създадем необходимите условия за оползотворяване на тези милиард възможности, 

нека със своята работа да повишим доверието и интереса към туристическа дестинация 

България и към българските туроператори, нека докажем, че произведеният от  

членовете на АБТТА туристически продукт отговоря на всички Европейски стандарти за 

професионализъм и качество. 

 

Избрахме за домакин на своя професионален празник един от най-обичаните български 

музеи неслучайно. Нека нашият избор бъде  символично послание към българската 

общественост за отговорното отношение на   членовете на АБТТА към   националната 

историческа памет, към културното наследство на България и към българските туристи. 

 

По случай Световния ден на туризма се обръщам към всички Вас, посветили своите 

умения, емоции и сили на туризма и от името на Управителния Съвет на АБТТА  и от свое 

лично име  още веднъж Ви пожелавам много  лично щастие, професионално 

удовлетворение, много туристи и весело настроение! 

 

 
С уважение 

Ирина Найденова 

Зам. Председател УС 
 
 


